

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE: DOM ZDRAVLJA SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE, ISPOSTAVA IMOTSKI				
ADRESA: dr Josipa Mladinova 20, 21260 Imotski				
TELEFON:	021/671119	FAX:		E-MAIL: patronaza.imotski@dz-sdz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
08.02.2023. 13,30h	Uloga i važnost dijagnostike u ranom otkrivanju Ca dojke	Rak dojke je najčešći tumor u žena, jedan od vodećih javnozdravstvenih problema u svijetu. Važno je što ranije otkrivanje bolesti, jer dijagnosticiranje karcinoma u početnom stadiju jamči izlječenje kod više od 90% žena. Od bitne važnosti je suradnja svih zdravstvenih djelatnika kako bi ih potaknuli na brigu o vlastitom zdravlju te pojačali interes za preventivne preglede.	Nikolina Grabovac, spec.klin.radiologije; Senka Perić-Peša, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski
05.04.2023. 13,30h	KMAT u ordinaciji obiteljske medicine	Prema podacima SZO iz 2021. godine 1,28 milijardi ljudi diljem svijeta boluje od arterijske hipertenzije. Od toga gotovo 50% osoba nije svjesno da imaju arterijsku hipertenziju. Samo svaka peta osoba s arterijskom hipertenzijom istu održava pod kontrolom. Dijagnoza se najčešće potvrđuje kontinuiranim mjerenjem arterijskog krvnog tlaka (KMAT). Cilj predavanja je prikazati ulogu medicinske sestre u pripremi aparata	Stjepan Razmilić, dr. med.; Ivana Mišević, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski

		i pacijenta za pretragu, te upućivanje pacijenta u vođenju dnevnika tlaka i terapije tijekom 24 sata.		
24.05.2023. 13,30h	Važnost kompresivne terapije u liječenju venskog ulkusa	Kronični potkoljениčni venski ulkus posljedica je kronične venske insuficijencije, te je nužno raditi na prevenciji, edukaciji te pravilnom liječenju. Kompresivna terapija je najbolja metoda liječenja za ovu vrstu bolesti. Kako bi dobili najbolje rezultate potreban je holistički pristup te timski rad. Medicinska sestra kao dio multidisciplinarnog tima, važan je faktor u liječenju bolesnika sa venskim ulkusom. Briga za ranu iziskuje znanje, te je nužna konstantna edukacija kako bi se pacijentima pružila najbolje moguća skrb.	Dijana Rebić, mag.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski
04.10.2023. 13,30h	Zdravstvena njega bolesnika oboljelih od raka pluća	Zdravstvena njega oboljelih od raka pluća usmjerena je prepoznavanju i rješavanju bolesnikovih problema koji su proizašli iz osnovnih ljudskih potreba. Cilj ovog predavanja je da uvidom u medicinsku dokumentaciju utvrdimo učestalost raka pluća u odnosu na druge bolesti, te učestalost rizičnih čimbenika, zastupljenost po spolu i dobi oboljelih od raka pluća liječenih u Domu zdravlja Imotski od 2008.-2009. godine	Ivana Biloš, bacc.med.techn.	Velika predavaona DZ SDŽ Imotski

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

RAVNATELJ USTANOVE

Dijana Rebić, mag.med.techn.

Ime i prezime i potpis

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

**Amneris Milano Bekavac, mag.med.techn.
glavna sestra/pomoćnica ravnateljca za sestrinstvo DZ SDŽ**